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Weltweit / Global

Unter dem Motto „Mobility worldwide“ bieten wir Ihnen 
unsere Fahrdienstleistungen nicht nur in den größten  
Städten Deutschlands, sondern auch international an. 

Buchen Sie unsere Fahrservices weltweit ganz einfach über 
unsere Webseite. Unser Team steht Ihnen rund um die Uhr 
zur Verfügung und koordiniert Ihre Fahrten in über 1.000 
Städten – zuverlässig, effizient und persönlich.

True to our motto “Mobility worldwide,” INTERLINE provides 
premium transportation services in Germany’s major cities 
and around the world.

Book your journeys easily online via our website.
Our team is available 24/7, coordinating your travel in over 
1,000 cities — reliably, efficiently, and with a personal touch.

www.interline-duesseldorf.de

MOBILITY. WORLDWIDE.
Limousine and Coach Services

www.interline-duesseldorf.de INTERLINE worldwide mobility



DEUTSCHLANDS FÜHRENDES 
NETZWERK FÜR GEHOBENE 
PERSONENBEFÖRDERUNG
Germany‘s leading network for upscale 
passenger transportation

Mehr als 30 Jahre Erfahrung garantieren  
INTERLINE Kunden Fahrservices auf höchstem 
Niveau. Dabei bilden ein Stamm an festange- 
stellten, professionellen Mitarbeitern, ein 
hochmoderner Fuhrpark und eine ausgefeilte 
Informationstechnologie die Grundlagen  
unserer Arbeit. 

Im bundesweiten INTERLINE-Netzwerk gilt 
INTERLINE Düsseldorf insbesondere als aus- 
gewiesener Experte für anspruchsvolle VIP- 
und Executive-Busservices.  

More than 30 years of experience guarantee  
INTERLINE customers the highest level of trans- 
portation services. Our business is based on a team 
of permanent, professional employees, a highly 
modern, versatile fleet, and sophisticated informa-
tion technology.

Within the nationwide INTERLINE network,  
INTERLINE Düsseldorf is particularly renowned as 
a proven expert in sophisticated VIP and executive 
bus services.  

INTERLINE Düsseldorf bietet Ihnen eine 
große Auswahl an Premium-Fahrzeugen 
für jeden Bedarf: Von der repräsentativen 
Limousine über den modernen Minivan 
bis zum hochwertig ausgestatteten 
Reisebus.

INTERLINE Düsseldorf offers you a large 
selection of premium vehicles for any  
requirement: From prestigious limousines 
and modern minivans to high-quality  
coaches.

INTERLINE-Fuhrpark / INTERLINE Fleet

Limousinen-Service / Limousine Service

Busservice / Coach Service

Eventservice / Event Service

E-Mobilität / E-Mobility

In unseren E-Limousinen reisen Sie klimaneutral – ganz ohne CO₂-
Ausstoß. Die vollelektrischen Fahrzeuge verbinden moderne Batterie- 
Technik mit hoher Reichweite. Geladen werden sie an unseren  
eigenen E-Ladesäulen, mit 100 Prozent Ökostrom. 

Our electric limousines offer a sustainable way to travel — with zero 
emissions and maximum comfort. State-of-the-art battery technology 
ensures an excellent range for long journeys. All vehicles are charged at 
our own charging stations using 100% renewable energy.

UNSERE EXKLUSIVEN DIENSTLEISTUNGEN
INTERLINE‘S exclusive services

Kultur- oder Sportevent, Branchentreffen oder ein anderer 
Anlass? Den INTERLINE-Eventservice können Sie zu jeder Ver-
anstaltung buchen. Bei Event-Agenturen und Unternehmen 
sind wir durch unsere ausgefeilten Beförderungskonzepte als 
professioneller Partner für gehobene Event-Logistik bekannt.

From cultural and sporting events to industry gatherings and 
exclusive occasions, INTERLINE’s Event Service delivers seamless 
transportation solutions. We are a trusted partner for event 
agencies and corporate clients, known for our expertise in high-
end event logistics.

Der INTERLINE Düsseldorf Limousinen- und Chauffeurservice bietet 
Ihnen individuelle, gehobene Fahrdienstleistungen. Eine moderne, 
gepflegte Fahrzeugflotte und professionelle Chauffeure stehen für 
Sie bereit. Mit uns reisen Sie komfortabel, sicher und flexibel.

INTERLINE Düsseldorf provides exclusive limousine and chauffeur 
services tailored to your individual needs. Our modern, impecca-
bly maintained fleet and experienced chauffeurs guarantee the 
highest level of comfort and reliability. Enjoy a first-class travel 
experience — comfortable, safe, and flexible.

In unseren modernen Executive- und VIP-Bussen kommen 
Gruppen jeder Größe pünktlich und zuverlässig ans Ziel. 
INTERLINE Düsseldorf bietet individuelle Lösungen für ge-
schäftliche und private Anlässe. Alle Fahrten werden unter 
Beachtung von Lenk- und Ruhezeiten organisiert.

Our modern executive and VIP coaches ensure that groups 
of all sizes arrive at their destination punctually and 
comfortably. INTERLINE Düsseldorf provides tailor-made 
solutions for business and private travel. All journeys are 
planned in full compliance with legal driving and rest 
regulations.

London · Paris · Brüssel · Zürich · Rom · Madrid · Dubai · Hong Kong · Tokyo · New York · Los Angeles London · Paris · Brüssel · Zürich · Rom · Madrid · Dubai · Hong Kong · Tokyo · New York · Los Angeles


